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Aanvullende informatie 

 

Deze Nota van Inlichtingen is via TenderNed beschikbaar gesteld op 21 maart 2022. In deze nota zijn alle vragen en antwoorden 

verwerkt. 

 

De Nota van Inlichtingen is voor alle partijen bindend. Toelichting: nadrukkelijk geeft de aanbestedende dienst het volgende aan: 

Dit document is met zorg samengesteld. Mocht u desondanks onvolkomenheden (= onduidelijkheden, tegenstrijdigheden, procedurele 

gebreken en/of andersoortige gebreken) tegenkomen, dan dient u de aanbestedende dienst hiervan zo spoedig mogelijk op de hoogte 

stellen. 
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Zoals staat beschreven in paragraaf 2.1 van het aanbestedingsdocument zullen de proefopstelling en toelichting plaats vinden op woensdag 11 

mei 2022 en is de reserve dag donderdag 12 mei 2022.  
 

NOTE: In formulier C – Prijzenblad AANGEPAST d.d. 21-03-2022 zijn het aantal lockers voor type 1 en 2 aangepast. 
 

Vraag Betrekking op: Vraag: Antwoord: 

1.  Bijlage 2 
programma van 

eisen 38 

Het is ons opgevallen dat het elektronisch slot niet 
binnen de dagmaat van de locker gemonteerd mag 

zijn? Wij wijzen de opdrachtgever erop dat zij daarmee 

nagenoeg alle marktpartijen uitsluit. Dat juist 
opbouwsloten tegenwoordig de standaard zijn (meer 

dan 200.000 alleen al in het VO-MO onderwijs), is 
omdat zij geen enkel nadeel en juist wel een voordeel 

hebben t.o.v. sloten die in de kastwand zijn 

geïntegreerd: de populaire opbouwsloten hebben 
namelijk geen uitstekende delen die tot beschadiging 

van eigendommen of het slot zelf zouden kunnen 
leiden. Ook vormen ze geen beperking voor de 

bruikbare binnenruimte. Ze hebben juist wel het 

voordeel dat ze veel eenvoudiger te servicen/ 
vervangen zijn.  

 
Vraag: is de opdrachtgever bereid om deze eis te 

laten vervallen? Eventueel kan deze worden 

geherformuleerd naar: Het elektronisch slot dient zo 
vormgegeven en gemonteerd te zijn, dat deze geen 

schade (of geen enkel risico op schade) aan 

eigendommen kan veroorzaken (1) en dat deze geen 
belemmering vormt om ook grote items zoals 

bijvoorbeeld bromfietshelmen veilig op te bergen (2). 
De voor en nadelen van inbouw en opbouwsloten 

kunnen dan bij de productdemonstratie worden 

beoordeeld zonder dat u marktpartijen uitsluit. 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
Dit is akkoord, eisen 38 en 39 worden aangepast naar: 

 

‘Bij deze maten moet de deur van de locker nog dicht 
kunnen. Het elektronisch slot dient zo vormgegeven en 

gemonteerd te zijn, dat deze geen schade (of geen enkel 

risico op schade) aan eigendommen kan veroorzaken en dat 
deze geen belemmering vormt om ook grote items (zoals 

bijvoorbeeld bromfietshelmen en de trolleykoffers met een 
afmeting van 45x40x25cm, maar niet gelijktijdig) veilig op 

te bergen.’ 
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2.  Bijlage 2 

programma van 
eisen 38 / 39 

U vraagt zeer specifieke maten uit voor lockers welke 

aan één leverancier te koppelen zijn. Deze maten zijn 
niet gangbaar in het onderwijs in Nederland. Zo is de 

standaard diepte buitenmaat altijd 500 mm. Daarnaast 
vraagt u een uitwendige en inwendige maat waardoor 

u stuurt naar een bepaalde productiewijze van een 

producent.  
 

Vraag: 

Is het voor u onder de noemer “of vergelijkbaar” 
akkoord om een standaard maat zo dicht mogelijk bij 

de uitgevraagde maat aan te bieden? 
 

Vraag: 

Is de diepte maat een harde eis? 
 

Vraag: 
Wat is de reden voor de specifieke maatvoering wat 

wordt er in opgeborgen. 

Eerste antwoord: vragensteller komt niet met een concreet 

voorstel dus deze vraag kan helaas niet beantwoord worden. 
 

 
Tweede antwoord: vragensteller komt niet met een concreet 

voorstel dus deze vraag kan helaas niet beantwoord worden. 

 
Derde antwoord: zie antwoord op vraag 1. 

 

3.  Bijlage 2 

programma van 

eisen 37 

U geeft aan dat lockers geen USB-lader mag bevatten. 

Alle gerenommeerde Nederlandse leveranciers van 

elektronische lockersystemen hebben een USB poort in 
hun slot. 

Vraag: kan de opdrachtgever bevestigingen dat sloten 

die een USB poort hebben niet worden uitgesloten van 
deelname mits deze USB poorten vanuit de software 

zijn uit te schakelen? De inschrijver kan zodoende aan 
deze eis voldoen en opdrachtgever sluit niet onnodig 

marktpartijen uit. 

Dit is OOK akkoord mits dit geen aanpassingen vraagt voor 

de stroomvoorziening bij Deltion. 

4.  Bijlage 2 
programma van 

eisen 66 

U geeft aan dat de lockers geproduceerd zijn volgens 
de Nederlandse wetten en voorschriften m.b.t. 

arbeidsomstandigheden, milieu, ergonomie en 
veiligheid. Gaat u de inschrijvers hier ook op toetsen 

door een fabrieksbezoek (lockerproductie en slot 

productie) af te leggen. Zeker gezien de 17 “Global 
Goals” en de voorbeeldfunctie welke het Deltion in de 

regio heeft lijkt het ons zeker een aspect wat u in uw 

uiteindelijke beslissing zou moeten mee laten wegen. 

Deltion zal hiervoor bewijsstukken opvragen.  
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5.  Aanbestedingsdo

cument , 
duurzaamheidsd

oelen pag 7. 

Wij lezen dat Deltion veel waarde hecht aan 

duurzaamheid in de breedste zin van het woord. 
 

Vraag: kan Deltion bevestigen dat essentiële 
onderdelen van een lockermanagementsysteem zoals 

het slot EU product moeten zijn en dit wordt 

toegevoegd als eis in het PVE. Hierdoor zorgen we er 
met elkaar voor dat geen onnodige CO2 wordt 

uitgestoten en de kwaliteit van de geleverde producten 

gewaarborgd kunnen worden. Dit met het oog op 
Sustainable Development (17 goals) die u benoemt in 

het aanbestedingsdocument. 

Er wordt geen nieuwe eis aan het Programma van Eisen 

toegevoegd.  

6.  Prijzenblad Kan de opdrachtgever in het prijzenblad de terminal 

als apart prijscomponent toevoegen? 

Deze kosten kan inschrijver op rijen 36 en 37 invullen. 

7.  Programma van 
eisen 44 

Kan Deltion aangeven of in het prijzenblad bij de 
softwarelicentie ook de huurportaal aangeboden moet 

worden of wordt hier een apart prijscomponent voor 
gecreëerd in het prijzenblad?? Er wordt namelijk 

gesproken dat lockers verhuurd moeten kunnen 

worden? 

Dit is correct, echter dient inschrijver deze kosten in rij 40 in 
te vullen. Inschrijver kan een percentage per transactie 

inhouden.  

8.  2.1 Planning U geeft aan in de planning dat de definitieve gunning 

begin juni 2022 zal zijn en u geeft in dezelfde planning 
aan een werkend systeem te verwachten op 5 aug 

2022. 

Wij gaan ervan uit dat in die periode ook ingetekend 
moeten worden in plattegronden waar welke 

opstellingen moeten komen te staan. De productie en 

levertijd na definitief worden van de tekeningen 
behelst dan circa 8 weken. 

Dat is een extreem korte doorlooptijd, zeker in een 
markt met grote materiaal onzekerheden en tekort aan 

beschikbaar personeel. 

 
Vraag: 

Zijn er op voorhand tekeningen beschikbaar met 
locaties en aantal vak van de opstellingen? 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

1. In bijlage 13 is de huidige situatie uitgebreid 

beschreven. Bij deze nota is een bijlage 14 
toegevoegd met de specificaties.  
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Vraag:  

Is er vanuit Deltion een manier om producenten 
tegemoet te komen om meer tijd in te bouwen in de 

planning om tekenen, produceren en leveren mogelijk 
te maken? 

2. De uiterste termijn voor 100% werkend en 100% 

volledig geïmplementeerd zal worden aangepast naar 

22 augustus 2022. 

9.  Aanbestedingsdo

cument / pagina 
8  

U geeft aan dat het doel is om één 

onderhoudsovereenkomst af te sluiten. Kunt u nader 
verduidelijken wat u hieronder verstaat? Gaat dit om 

software/ hardware? Of wenst u beiden? Wij zien 

graag uw toelichting tegemoet.  

Aanbestedende dienst gaat één overeenkomst sluiten met 

één opdrachtnemer die zowel de Locker Management 
Systeem EN lockers kan leveren en onderhouden.  

 

10.  Aanbestedingsdo

cument / pagina 
9 

De raming van de opdracht is vastgesteld op 1,2 

miljoen. Kunt u aangeven over welke periode deze 
raming is vastgesteld?  

Over de maximale looptijd van de overeenkomst. 

11.  Aanbestedingsdo

cument / pagina 
27 

U geeft aan dat de Inschrijver in de afgelopen 3 jaren 

een opdracht naar tevredenheid moet hebben 
uitgevoerd met een minimale waarde van 500.000 

euro. De afgelopen 3 jaren zijn er geen opdrachten in 
de markt uitgezet met deze minimale opdrachtwaarde. 

Kunt u deze eis dan ook bijstellen naar 300.000 euro? 

Zo nee, waarom niet? 

Dat is akkoord.  

12.  Aanbestedingsdo

cument / pagina 

12 

Gelet op de huidige situatie in het Oostblok ontstaat er 

een schaarste in de verkrijgbaarheid van materialen. 

Om aan uw gestelde planning te kunnen voldoen is het 
wenselijk om voor de standstill-termijn de productie op 

te starten. Neemt de Opdrachtgever daarbij het risico 
dat de Opdrachtnemer zijn productie al kan starten 

tijdens de standstill-termijn? Wij zien graag uw 

toelichting tegemoet.   

Neen, dit is niet akkoord.  

13.  Formulier C 

Prijzenblad  

U geeft in prijzenblad aan bij cel B31 en B32 dat er 

een prijs moet worden opgevoerd voor slotvangers. 
Wij gaan ervan uit dat u hiermee de deurneus bedoelt? 

Kunt u aangeven waarom wij hier 2 keer een prijs 

moeten opvoeren voor een gelijk product? Wij zien 
graag uw toelichting tegemoet. 

Aanbestedende dienst gaat hier van een slot vanger uit. 

Inschrijver dient één keer een prijs op te geven voor de 
slotvanger. 

 

NOTE: Inschrijvers dienen bij hun inschrijving het 
aangepaste prijzenblad te gebruiken genaamd: 

“Formulier C – prijzenblad aangepast d.d. 21-03-
2022”. En zijn zelf verantwoordelijk voor het indienen 

van het juiste prijzenblad. 
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14.  Bijlage 2 

Programma van 
Eisen / pagina 1 

Eis 2. Gaat dit over een software of hardware 

gerelateerde overeenkomst? Of wenst u beiden? Wij 
zien graag uw toelichting tegemoet. 

Het gaat hierom de software van de LMS en de lockers. Zie 

ook antwoord op eis 3. 

15.  Bijlage 2 
Programma van 

Eisen / pagina 4 

Eis 37. U stelt bij bullet 2 dat u een verstelbare sokkel 
wenst voor het waterpas afstellen van de lockers. 

Daarentegen vraagt u bij bullet 3 dat de romp voorzien 

moet zijn van binnenuit van verstelbare pootjes. Daar 
spreekt u elkaar tegen. Wij zien dan ook graag bullet 3 

vervallen. 

Dit is akkoord. Bullet 3 van eis 37 komt te vervallen. 

16.  Bijlage 2 
Programma van 

Eisen / pagina 4 

Eis 37. Bij bullet 6 geeft u aan dat de nummering 
geïntegreerd moet zijn per deur. Kunt u aangeven wat 

geïntegreerd is?  

Aanbestedende dienst bedoelt hiermee een nummering per 
locker en die niet zomaar er afgehaald/ verwijderd kan 

worden. 

17.  Bijlage 2 

Programma van 

Eisen / pagina 4 

Eis 38 en 39. Wij constateren dat hier een buiten 

standaard maatvoering wordt gevraagd. De huidige 

lockers hebben een kastafmeting van circa 196mm x 
400mm x 500mm. Dit geldt eveneens voor type 2. 

Gaat u akkoord met deze standaard maatvoering? Zo 
nee, waarom niet? 

Neen, zie antwoord op vraag 1. 

18.  Bijlage 2 

Programma van 
Eisen / pagina 5 

Eis 47. Wat wordt er onder het aanpassen van de 

hardware verstaan? Wij zien graag uw toelichting 
tegemoet.  

De terminals t.b.v. een LMS. 

19.  Bijlage 7 

Kwaliteit / pagina 
4  

U stelt: Wanneer inschrijver bij de implementatie 

welke innovatie inzet. Wat verstaat u onder innovatie? 
Wij zien graag een toelichting tegemoet.  

Onder innovatie verstaat Deltion elke vernieuwing, nieuwe 

uitvinding(en). 

20.  Bijlage 7 
Kwaliteit / pagina 

4   

Bij het plan van aanpak vraagt u het volgende: In het 
gebouw bruin… Deze lockers komen niet terug in het 

prijzenblad. Zijn dit standaard hoge kasten? Of zijn dit 

lage modelkasten?  

Het zijn de standaard lage modelkasten. 
 

Zie ook antwoord op vraag 8. 

21.  Bijlage 7 

Kwaliteit / pagina 
6 

Duurzaamheid/ circulariteit. Hierbij dienen wij in te 

gaan op het hergebruik van de bestaande lockers. U 
gaat hier voorbij aan de nieuw in te zetten lockers. Wij 

verzoeken U om dit mee te nemen binnen dit criterium 

en dat daar een weging aan gekoppeld wordt. Gaat U 
hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?  

Neen, dit is niet akkoord. Deze open vraag blijft 

ongewijzigd. 
 

Inschrijver dient te beschrijven hoe inschrijver omgaat met 

het hergebruiken van bestaande lockers.  
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22.  AANKONDIGING 

VAN EEN 
OPDRACHT II.1.2) 
CPV-code(s) 
Hoofdcategorie: 
48771000 - 
Algemene 

softwarefaciliteite
n / 
Aanbestedingsdoc
ument voorblad 
(pag. 1),  

Aanbestedingsdoc
ument paragraaf 
1.3  Opdracht, 
(pag. 6) / 
Aanbestedingsdoc

ument paragraaf 
1.4  Beschrijving 
van de 
dienstverlening, 
kerncompetentie 
1 en 2 (pagina 

10) / Bijlage 2 
Programma van 
Eisen (volgorde in 
opbouw van de 
“Algemene eisen 

Locker 
Management 
Systeem” en de 
“Algemene eisen 
lockers”) / Inhoud 
vragen bijlage 7.  

In de aangegeven documenten wordt in onze beleving de 

grootste nadruk/weging/zwaarte gesteld bij het Locker 
Management Systeem en in mindere mate in de lockers 
(“de locker om het slot heen”). 
 
Vraag: Wat voor inschrijvingen beoogt u uiteindelijk te 
kunnen vergelijken?  

 
A) Inschrijvingen van leveranciers van een Locker 
Management Systeem (LMS) (kerncompetentie 1) als 
zelfstandig inschrijver dat ook eigen lockers levert 
(kerncompetentie 2), dan wel lockers levert in 

samenwerwerkingsverband met een andere partij die de 
lockers levert, dan wel lockers laat leveren door een 
onderaannemer? 
 
Of (B) Inschrijvingen van leveranciers van lockers 

(kerncompetentie 2) als zelfstandig inschrijver dat ook 
een eigen LMS levert (dan wel een LMS levert in 
samenwerkingsverband met een andere partij die de LMS 
levert, dan wel een LMS laat leveren door een 
onderaannemer?  

  

 

 
 

 
 

Het is aan gegadigden om een keuze te maken in de wijze 

waarop (hetzij zelfstandig, hetzij in combinatie, hetzij met 
een onderaannemer) zij inschrijven en heeft op zichzelf geen 

invloed op de gunningcriteria.  
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23.  Aanbestedingsdoc

ument, paragraaf 
1.3 Opdracht, 
(pag. 6) 

Hier staat “Voor alle eventuele toekomstige deelnemingen 

(moeder- en/of dochterbedrijven) van de aanbestedende 
dienst, dan wel instellingen die nu of in de toekomst 
vallen onder een kenniseenheid, alsmede alle instellingen, 
scholen en/of bedrijven die organisatorisch vallen onder 
de aanbestedende dienst geldt dat zij, indien gewenst, 
gebruik kunnen maken van de overeenkomst 

voortvloeiend uit de aanbesteding.” 
 
Vraag: Betekent dit dat u voornemens bent gedurende de 
looptijd (tot 15 max. jaar) meer lockers onder het Locker 
Management Systeem aan te schaffen? 

Dit is correct, maar in welke mate kan niet worden 

aangegeven.  

24.  Aanbestedingsdoc
ument, paragraaf 
2.1. Planning 
(pag. 12) 

De geplande ingangsdatum is 7 juni en de implementatie 
is gesteld vanaf 18 juli met opleveringsdatum 5 augustus. 
Wij stellen voor de implementatie te verschuiven naar 22 
augustus met als opleverdatum 9 september. Gaat u 
daarmee akkoord? 

Neen, zie antwoord op vraag 8. 

 

25.  Aanbestedingsdoc
ument, paragraaf 
2.1. Planning 
(pag. 12) 

U beschrijft dat opdrachtnemer de huidige lockers terug 
dient te nemen. 
Ontkoppelt u zelf de huidige lockers en verplaatst deze 
naar een centraal punt? 

Neen, opdrachtnemer dient dit geheel te verzorgen. 

26.  Aanbestedingsdoc
ument, paragraaf 

2.1. Planning 
(pag. 12) 

U beschrijft dat opdrachtnemer de huidige lockers terug 
dient te nemen. 

Wanneer wilt u de huidige lockers afgevoerd hebben? 

Afvoeren van de oude lockers kan vanaf 25 juli 2022 en 
uiterlijk voor levering van de nieuwe lockers. 

27.  Aanbestedingsdoc
ument, paragraaf 
2.6 

Gestanddoening 
inschrijving (pag. 
21) 

U stelt een gestanddoeningstermijn van tenminste 90 
dagen. 
 

Vraag: De industrie van Locker Management Systemen 
met bijbehorende sluitsystemen (hardware) en de 
fabricage van lockers uit staal/hout/volkern wordt sinds 
2020 geconfronteerd met extreme instabiliteit en 
excessieve onvoorspelbare prijsfluctuaties in grond- en 
hulpstoffen waarbij ook de verkrijgbaarheid problematisch 

is geworden. Dit als gevolg van de instabiel geworden 
wereldeconomie.  
 
 

Neen, dit is niet akkoord. De gestanddoeningstermijn blijft 
ongewijzigd. 
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De huidige geopolitieke spanningen hebben hierop een 

extra versterkend negatief prijsopdrijvend effect en 
toeleveranciers van meerdere basale grond- en 
hulpstoffen werken met dagprijzen gekoppeld aan 
beperkte verkrijgbaarheid.  
M.a.w. de markt-/prijsontwikkelingen sinds 2020 en zeker 
nu hebben aangetoond dat korte en lange termijn vaste 

prijs- en leveringsafspraken niet te maken zijn. 
Mogen de inschrijvers een inschrijving doen met een 
prijsstelling welke op het inschrijfmoment geldt en 
hiervan afwijken op het moment van uitvoering van de 
opdracht bij aantoonbare prijsstijgingen? 

28.  Aanbestedingsdoc
ument, paragraaf 
3.3.2 Technische- 
of 
beroepsbekwaam

heid (pag. 27) 

Inschrijver dient in de afgelopen 3 jaar voorafgaande aan 
de inschrijving ten miste 1 opdracht (voor beide 
kerncompetenties gezamenlijk zie paragraaf 1.4) naar 
tevredenheid te hebben verricht met een minimale 
waarde van €500.000,- exclusief BTW van de 

onderhavige aanbesteding. Dit kan leiden tot uitsluiting. 
Kunt u deze minimale waarde bijstellen naar €150.000,- 
exclusief BTW? 

Zie antwoord op vraag 11. 

29.  Aanbestedingsdoc
ument, paragraaf 
4.3 Criterium 2: 

Prijs (pag. 31) 

U stelt dat aanschafprijzen voor 2022, de eerste 2 
kalenderjaren vast dienen te zijn. 
Per 1 januari 2024 mogen deze geïndexeerd worden 

conform dienstenprijsindex (DPI) van het CBS.  
 
Vraag: De industrie van Locker Management Systemen 
met bijbehorende sluitsystemen (hardware) en de 
fabricage van lockers uit staal/hout/volkern wordt sinds 

2020 geconfronteerd met extreme instabiliteit en 
excessieve onvoorspelbare prijsfluctuaties in grond- en 
hulpstoffen waarbij ook de verkrijgbaarheid problematisch 
is geworden. Dit als gevolg van de instabiel geworden 
wereldeconomie. De huidige geopolitieke spanningen 
hebben hierop een extra versterkend negatief 

prijsopdrijvend effect en toeleveranciers van meerdere 
basale grond- en hulpstoffen werken met dagprijzen 
gekoppeld aan beperkte verkrijgbaarheid.  
 
 

Neen, dit is niet akkoord. 
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M.a.w. de markt-/prijsontwikkelingen sinds 2020 en zeker 

nu hebben aangetoond dat korte en lange termijn vaste 
prijs- en leveringsafspraken niet te maken zijn. 
Mogen de inschrijvers een inschrijving doen met een 
prijsstelling welke op het inschrijfmoment geldt en 
hiervan afwijken op het moment van uitvoering van de 
opdracht bij aantoonbare prijsstijgingen? 

30.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, nummer 4 
en nummer 57 

Zijn dit ook de dagmaten (hoogte x breedte) tot de 
liftkooien? Zo nee, wat zijn dagmaten (hoogte x breedte) 
van de betreffende liftkooien? Dit bepaalt namelijk de 
mogelijkheid om de lockers naar de verdiepingen te 
verplaatsen, de eventuele bijkomende kosten en daarmee 

de inschrijfprijs. 

In eis 4 van het programma van eisen staan de maten van 

de liftkooien en zijn gelijk aan de dagmaten. 

31.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 20 

Wat bedoelt u met “schakelbaar”? Bij eventuele ontwikkelingen moet er een kolom van lockers 

erbij geplaatst of eraf gehaald kunnen worden. 

 

32.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 21 

Wat bedoelt u met een “opbouwelement”? De lockers dienen in één keer te verplaatsen zijn. 

Aanbestedende dienst bedoelt dat door een opbouwelement 
al deze lockers in één keer te verplaatsen zijn. 

33.  Bijlage 2 

Programma van 
Eisen, vraag 21 

U stelt dat de vloeren waarop de lockers staan niet altijd 

100% waterpas zijn. 
Vraag: Wat is het maximale verloop van vloeren in 
graden per meter? 

Gegadigden hebben dit tijdens de schouw op de Campus 

kunnen waarnemen. Meer informatie is hierover niet 

beschikbaar. 

34.  Bijlage 2 
Programma van 

Eisen, vraag 21 

U stelt dat de vloeren waarop de lockers staan niet altijd 
100% waterpas zijn. 

Vraag: Zijn de vloeren vlak? Zo nee, golven deze en in 
welke mate? 

Zie antwoord op vraag 33. 

35.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 24 

Is de opdrachtgever wel bereid om een slot, indien nodig, 
zelf een slot te wisselen mocht deze defect zijn? Het 
voordeel hiervan is dat u hiermee de up-time verhoogd 
en de inschrijfprijs/kosten verlaagd.   

Opdrachtgever is bereid een slot zelf te vervangen mits dit 

eenvoudig uit te voeren is. 

36.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 30 

Lockers kunnen na verplaatsing een indruk op de 
vloerbedekking achterlaten vanwege het gewicht 
(kg/cm²), mede afhankelijk van de kwaliteit van de 
vloerbedekking/vloerafwerking welke buiten de macht de 
macht van de inschrijver valt.  

Kunt u hiermee akkoord gaan? 

Dit is akkoord, mits opdrachtnemer dit voordat de lockers 

geleverd worden meldt aan opdrachtgever. 
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37.  Bijlage 2 

Programma van 
Eisen, vraag 36 

Mag de inschrijver een verhuizing tegen de dan geldende 

prijs op offertebasis uitvoeren? 
Op het prijzenblad in cellen B22 en B23 kan inschrijver de 

prijzen van verhuiskosten invullen. 

38.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 37, 
punt 4 “Deuren” 

Onze intelligent ontworpen enkelwandige deuren uit 1.5 
mm plaatstaal zijn ontworpen voor intensief gebruik in 
onderwijsomgevingen met een maximale frontale & 
diagonale sterkte en hebben zich reeds lange tijd 

bewezen. 
De gestelde dubbelwandige deuren van 2 mm buitenzijde 
en 1 mm binnenzijde leidt tot onnodig 
grondstoffenverbruik (onderwerp van duurzaamheid).  
Tevens leidt de eis tot uitsluiting van leveranciers terwijl 

de functionaliteit binnen en duurzaamheid binnen een 
onderwijsomgeving in onze ogen voorop staat. 
Bent u bereidt uw eis af te zwakken of aan te passen naar 
bovenstaande? 

Ja dat is OOK akkoord mits dit door de beoordeling van de 
proefopstelling komt. 

39.  Bijlage 2 

Programma van 
Eisen, vraag 37, 
punt 8 “De plint” 

Mag een plint van 10 cm ook toegepast worden? 

Een plint van exact 11 cm leidt tot uitsluiting van 
leveranciers, terwijl de functionaliteit binnen een 
onderwijsomgeving in onze ogen voorop staat.  

Dit is OOK akkoord. 

40.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 37, 

punt 8 “De plint” 

U stelt geen materiaaleisen aan de plint. 
Wij gebruiken plinten van zincor plaatstaal vanwege de 
roestwerende eigenschappen, blijvende uitstraling 

gedurende de levensduur en functionaliteit. Bij plinten uit 
standaard geëpoxeerd plaatstaal kan na verloop van 
jaren (korter dan de levensduur) roestvorming optreden 
door schoonmaakactiviteiten en vocht op de vloer (natte 
tassen en schoenen tegen de plint) waardoor de lockers 

er na verloop van tijd “vies” en “roestig” uitzien.  
Bent u bereid om plinten van zincor plaatstaal als eis op 
te nemen? 

Dit is niet akkoord. Opdrachtnemer mag uiteraard dit soort 
plinten wel leveren. 

41.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 38 

en vraag 39 

U stelt “Locker type 1” en “Locker type 2”  per segment in 
hoogte verstelbaar. 
Wij stellen een maximale hoogteverstelling voor van 5 

mm. Bent u hiermee akkoord? Zo nee, wat is de 
maximale hoogteverstelling?  

5mm is niet voldoende om de hoogteverschillen op de 
boulevard op te vangen. Dit heeft gegadigde tijdens de 

schouw kunnen vernemen. 
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42.  Bijlage 2 

Programma van 
Eisen, vraag 38 

De binnen afmetingen van minimaal 370 x 390 x 570 mm 

(hxbd) zijn specifiek en wellicht historisch gesteld vanuit 
bestaande kasten en leidt tot uitsluiting van inschrijvers.  
Standaard hebben lockers van 5 vakken hoog en circa 40 
cm breed een inwendige afmeting van circa 36x40x50 cm 
(hxbxd). 
A. Gaat u hiermee akkoord? 

B. Zo nee, in hoeverre mag van de afmetingen worden 
afgeweken en hoeveel netto inhoud in liter/m3 per locker 
dient er te zijn?  
C. Wat dient de netto doorvoermaat/dagmaat (hxb) van 
een niet in drukken voorwerp te zijn? 

A en B) Zie hiervoor antwoord op vraag 2 en 17. 

C) zie antwoord op vraag 1. 
 

43.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 38 

De buitenafmetingen van maximaal 400 x 430 x 600 mm 
(hxbd) zijn specifiek en wellicht historisch gesteld vanuit 
bestaande kasten en leidt tot uitsluiting van inschrijvers.  
Standaard hebben lockers van 5 vakken hoog en circa 40 
cm breed een afmeting van circa 36x40x50 cm (hxbxd). 

A. Gaat u hiermee akkoord? 
B. Zo nee, in hoeverre mag van de afmetingen worden 
afgeweken?    

A) De minimale binnenmaten zijn leidend. De 

buitenmaten eis komt te vervallen, maar het aantal 

gevraagde lockers per gebouw blijft wel in stand. 

 

B) Zie antwoord A. 

 

44.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 39 

De binnenafmetingen van minimaal 930 x 320 x 475 mm 
(hxbd) zijn specifiek en wellicht historisch gesteld vanuit 
bestaande kasten en leidt tot uitsluiting van inschrijvers.  

Standaard hebben lockers van 2 vakken hoog en circa 40 
cm breed een inwendige afmeting van circa 90x30x50 cm 
(hxbxd). 
 
A. Gaat u hiermee akkoord? 

B. Zo nee, in hoeverre mag van de afmetingen worden 
afgeweken en hoeveel netto inhoud in liter/m² per locker 
dient er te zijn?  
C. Wat dient de netto doorvoermaat/dagmaat (hxb) van 
een niet in drukken voorwerp te zijn? 

A) Dit is OOK akkoord. 
B) Zie antwoord A. 

C) Zie antwoord op vraag 1. 
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45.  Bijlage 2 

Programma van 
Eisen, vraag 39 
   

De buitenafmetingen van maximaal 940 x 350 x 520 mm 

(hxbd) zijn specifiek en wellicht historisch gesteld vanuit 
bestaande kasten leidt tot uitsluiting van inschrijvers.  
Standaard hebben lockers van 2 vakken hoog en circa 40 
cm breed een inwendige afmeting van circa 90x40x50 cm 
(hxbxd). 
A. Gaat u hiermee akkoord? 

B. Zo nee, in hoeverre mag van de afmetingen worden 
afgeweken? 

A) De minimale binnenmaten zijn leidend. De 

buitenmaten eis komt te vervallen, maar het aantal 
gevraagde lockers per gebouw blijft wel in stand. 

B) Zie A. 

 

 

46.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 38 

en vraag 39 

Wat is de minimale dagmaat (=doorvoerbreedte- en 
doorvoerhoogte) van een hard voorwerp in een 5-en 2-
vaks hoge locker inclusief inbouw van het 

sluitsysteem/slotblok.  

Zie antwoord op vraag 1. 

47.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 38 
en vraag 65 

De kosten voor vervanging van een 5-vaks deur zijn 
anders dan voor een 2-vaksdeur in de materiaalkosten.  
Wilt u dit deze differentiatie toepassen in uw prijzenblad? 

Dit is akkoord. 

 

NOTE: Inschrijvers dienen bij hun inschrijving het 
aangepaste prijzenblad te gebruiken genaamd: 

“Formulier C – prijzenblad aangepast d.d. 21-03-
2022”. En zijn zelf verantwoordelijk voor het indienen 

van het juiste prijzenblad. 

48.  Bijlage 2 
Programma van 
Eisen, vraag 38 

en vraag 66 

Bedoelt u dat de lockers zelf in Nederland gefabriceerd 
moeten zijn? Of bedoelt u dat u toestaat dat de lockers 
zelf in het buitenland (waar?) gefabriceerd mogen zijn in 

mindere dan in Nederland gestelde wettelijke 
voorschriften op het gebied van arbeidsomstandigheden, 
milieu, ergonomie, veiligheid, etc.?  
Dit laatste lijkt ons onwenselijk op meerdere gebieden. 

De lockers mogen in Nederland, maar ook het buitenland 
geproduceerd worden. Zolang de aangeboden lockers 

voldoen aan het in Nederland geldende wettelijke 

voorschriften. 

49.  Bijlage 13 

Lockerlocaties 
2022, alle 
pagina’s 

In de tekeningen zijn de lockerlocaties aangegeven. Kunt 

u ook aangeven om hoeveel en welk type lockers het gaat 
per lockerlocatie? 

Hiervoor is er een extra bijlage toegevoegd, zie bijlage 14. 

50.  Bijlage 2, 20 U geeft aan dat de lockerblokken te bedienen moeten zijn 
middels een master-key. Bedoelt u hiermee de toegang 
tot de noodontgrendeling en/ of techniekvak? 

Dit is correct. 

51.  Bijlage 2, 21 Wat bedoelt u met “opbouwelementen” in de zin; de 
lockers dienen middels opbouwelementen te verplaatsen 
te zijn?  

Zie antwoord op vraag 32. 
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52.  Bijlage 2, 21 U geeft aan dat de lockers voorzien moeten zijn van een 

verstelbare “bodem” om de kasten waterpas te kunnen 
zetten. Dit is een productspecificatie van 1 specifieke 
partij/ leverancier. Ik verzoek u om deze eis om te zetten 
in een wens in verband met eerlijke concurrentie. Er zijn 
namelijk meerdere manieren om een kast waterpas te 
plaatsen. 

Eis 21 wordt aangepast naar: 

 
“De blokken dienen middels een opbouwelement te 

verplaatsen te zijn. De lockers dienen voorzien te zijn van 
een verstelbare oplossing daar de vloeren waarop de lockers 

staan niet altijd 100% waterpas zijn.” 

53.  Bijlage 2, 37 U vraagt een nummering geïntegreerd per deur die wel te 
veranderen moet zijn bij eventuele verhuizing. Hoe ziet u 
een geïntegreerde nummering voor zich? Of is het woord 
geïntegreerd verkeerd gebruikt en bedoeld u een 
nummering per deur? 

Zie hiervoor antwoord op vraag 16. 

54.  Bijlage 7/1.3 Jaarlijks zijn er circa 2.500 transacties á bijvoorbeeld € 
20,-. Kunnen wij hieruit opmaken dat er geen bedragen 
worden gerekend voor bijvoorbeeld 3-uurslockers? 

Dat is correct. 

55.  PvE 7. U stelt dat 
“De bancaire instelling moet zich in ieder geval bevinden 

binnen de Europese gemeenschap met een IBAN-rekening 
waarbij de bancaire instelling is van oorsprong een 
Nederlandse bankinstelling” Het feit of een bancaire 
instelling van oorsprong Nederlands is heeft geen 
toegevoegde waarde, graag zien wij de toevoeging “is 
van oorsprong een Nederlandse bank” gewijzigd in: ”en 

staat als zodanig onder toezicht van het ECB” 

Dat is ook akkoord. 

56.  PvE 7. Ons systeem is ingericht op uitbetaling per 2 weken. Kunt 
u daarmee akkoord gaan?  

Dit is OOK akkoord. 

57.  PvE 15. Wij verzoeken u deze eis te specificeren, het is geen reële 
eis om van toepassing te zijn op individuele lockers. 

Neen, dit is niet akkoord. 

58.  PvE 23. Omdat stroomstoringen in Nederland vrijwel altijd 
kortdurend zijn is de eis van 12 uur niet reëel, 
vanzelfsprekend zou dit opgelost worden met UPSen 
maar dit werkt enorm kostenverhogend en past, gezien 
de korte levensduur van deze units, totaal niet in het 
duurzaamheidsprincipe. Wij verzoeken u om deze eis te 

veranderen in de eis dat er noodstroomvoorziening moet 
zijn. Aanbieders kunnen dan zelf in de aanbieding 
aangeven voor welke oplossing zij kiezen.  

De eis zal worden aangepast naar minimaal 3 uur. 
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59.  PvE 26. Jaarlijks onderhoud geeft nauwelijks overlast en kan 

prima bij het in gebruik zijn van de lockers plaatsvinden. 
Tevens kan gepland worden op voor Deltion “rustige” 
momenten. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen 
omdat in de zomervakantie wij altijd worden 
geconfronteerd met grote projecten. (idem Deltion) 

Neen, dit is niet akkoord. 

60.  PvE 36. Uiteraard zullen wij er alles aan doen om een gewenste 

verhuizing in te plannen volgens de wensen van Deltion 
maar wij verzoeken u de eis “op elk gewenst moment” te 
herzien 

Eis 36 wordt aangepast naar: 

 
“Opdrachtnemer dient op het gewenst moment van 

Opdrachtgever de lockerblokken te verhuizen. 

Opdrachtgever geeft dit minstens 2 weken van te voren aan. 
Opdrachtnemer dient de lockerblokken af te koppelen, te 

verhuizen naar desgewenste plaats, aan te sluiten en te 
testen of de lockers volledig werkend zijn.” 

 


